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Ποιμαντική επίσκεψη του Μητροπολίτη Σάμου σε 
Φούρνους και Ικαρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Στο πλαίσιο του κύκλου των εόρτιων ποιμαντικών επισκέψεων, 
την Πέμπτη 9 Ιανουαρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ. Ευσέβιος πραγματοποίησε 
ποιμαντική επίσκεψη στα ακριτικά νησιά των Φούρνων και της 
Ικαρίας.

Κατά την διάρκεια της επισκέψεως, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την ακολουθία, 
ευλόγησε και έκοψε την Πρωτοχρονιάτικη Αγιοβασιλόπιτα στους Ιερούς Ναούς 
Αγίου Νικολάου Φούρνων και Αγίου Νικολάου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας.
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Παρέστησαν ο Έπαρχος Ικαρίας, ο Δήμαρχος Ικαρίας, η Αντιδήμαρχος Φούρνων, ο 
Διοικητής του Στρατοπέδου Ικαρίας, οι Διοικητές: του Αστυνομικού Τμήματος, του 
Λιμενικού Σταθμού, του Πυροσβεστικού Κλιμακίου, εκπρόσωποι άλλων φορέων και 
Συλλόγων των νησιών, οι Ιερείς μας και ευσεβείς Χριστιανοί.



Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκαν τρίτεκνες οικογένειες εγγεγραμμένες και 
πιστοποιημένες στο Σύλλογο τριτέκνων Σάμου, Ικαρίας και Φούρνων, οι οποίες 
έλαβαν μία έκτακτη εφάπαξ οικονομική ενίσχυση, από μέρους της Εκκλησίας της 
Ελλάδος.



Άπαντες έλαβαν ως ευλογία τα ημερολόγια της Ιεράς Μητροπόλεώς.



Στις εκδηλώσεις αυτές ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου και Ικαρίας κ. 
Ευσέβιος ομίλησε επίκαιρα και μεταξύ άλλων επεσήμανε την πολύτιμη προσφορά 
των πολυτέκνων και τριτέκνων οικογενειών, καθότι ο πληθυσμός στα νησιά μας 
λιγοστεύει, οι γεννήσεις των παιδιών μειώνονται, οι γέροντες φεύγουν, τα χωριά 
μας φθίνουν. Προσέθεσε δε ότι οι κύριες αιτίες της υπογεννητικότητας είναι η 
έλλειψις πίστεως και εμπιστοσύνης στην πρόνοια του Θεού, ο ευδαιμονισμός και ο 
ατομισμός. Η ευθύνη είναι όλων μας, χρειάζονται γενναία μέτρα για την στήριξη 
των πολυτέκνων και τριτέκνων οικογενειών.



Τόνισε την σημασία της ενότητος και της ειρήνης στην συμπόρευση όλων, ως 
αφετηρίας στην αρχή του Νέου Έτους. Ευχήθηκε υγεία, πρόοδο και πνευματική 
καρποφορία.



Η ποιμαντική επίσκεψη, χάρις και στην παραχώρηση του Λιμενικού Σκάφους παρά 
του Υπουργείου Ναυτιλίας, επερατώθη σε κλίμα χαράς και πνευματικής 
ανατάσεως, ενισχύοντας την συνοχή, την ελπίδα και κυρίως την αγάπη και το 
ενδιαφέρον της Εκκλησίας στις μικρές τοπικές κοινωνίες των ακριτικών νησιών 
μας.




